

# ПРЕДСТАВЛЕН ПОДГОТОВЛЕННЫЙ АЗЕРТАДЖ ДВУХСЕРИЙНЫЙ ДОКУМЕНТАЛЬНЫЙ ФИЛЬМ "ГЕЙДАР АЛИЕВ - ЭТО АЗЕРБАЙДЖАН!"

Азербайджанское государственное информационное агентство (АЗЕРТАДЖ) участвовало с отдельным стендом в IX Бакинской международной книжной выставке, организованной в Бакинском Экспо Центре Министерством культуры Азербайджанской Республики и компанией Caspian Event Organisers.

В рамках выставки демонстрировалась продукция АЗЕРТАДЖ, оборудование, некогда бывшее в употреблении его сотрудников, а также подготовленный АЗЕРТАДЖ двухсерийный документальный фильм "Гейдар Алиев - это Азербайджан!"



В документальном фильме нашли отражение 100 исторических фактов, связанных с общественно-политической деятельностью гениальной личности и сыгравших важную роль в развитии Азербайджана.

Было сообщено, что съемки фильма проводились в ряде регионов Азербайджана, был собран большой исторический материал. Генеральный продюсер фильма - председатель Правления АЗЕРТАДЖ Вугар Алиев, режиссеры-постановщики - Сейран Махмудоглу и Фариз Ахмедов, автор сценария - Юнис Оруджев.

Здесь, наряду с фильмом, представлена обширная информация о деятельности АЗЕРТАДЖ, в том числе об обновленном дизайне его веб-сайта, новом логотипе и Детском портале знаний ([portal.azertag.az](http://portal.azertag.az)).

В презентации приняли участие министр культуры Адиль Керимли, омбудсмен Сабина Алиева, посол Турции в Азербайджане Джамит Багчи, посол Катара в Азербайджане Фейсал бин Абдулла Хамад Абдулла Аль Хинзаб, представители Министерства культуры Турции, президент Национальной академии наук Азербайджана (НАНА) Иса Габиббейли, ректор Бакинского славянского университета Анар Нагиев, ректор Азербайджанского государственного педагогического университета Джафар Джафаров, председатель Совета печати Азербайджана Рашад Меджид, народный поэт Азербайджанской Республики Сабир Рустамханлы, депутаты и другие.

Омбудсмен Сабина Алиева отметила, что АЗЕРТАДЖ является информационным агентством номер один в Азербайджане, и в деятельности медиаструктуры отмечаются весьма позитивные изменения.

Министр культуры Адиль Керимли, поделившись своими мыслями о фильме, также рассказал о деятельности АЗЕРТАДЖ. Министр констатировал, что АЗЕРТАДЖ, как единственное государственное информационное агентство страны, при подготовке новостей соблюдает такие принципы, как оперативность, достоверность и беспристрастность.

Президент НАНА Иса Габиббейли в свою очередь сказал, что между академией и АЗЕРТАДЖ существуют прекрасные партнерские отношения. Он отметил, что АЗЕРТАДЖ всегда держит деятельность НАНА в центре внимания.

Гостям были вручены памятные подарки от АЗЕРТАДЖ.